

南鲁晚报



2010.7.12 星期一

世界杯今晨产生新霸主
本报中午推出号外『球霸』

青春之歌

没有了功利声名的羁绊,三四名决赛更加清冽痛快。德国队的成功之道说来倒也简单,一则源于钢丝铁链般强壮的神经,二则是年轻力壮的身体。

作为世界杯上最年轻的队伍之一,德国队的青春气息,烂漫在南非冬天充沛的阳光里。

民族性,是德国队一以贯之的传家之宝。他们是歌德,是巴赫,也是哥德巴赫。兼具着诗人的激情、音乐家的灵感,以及数学家的缜密。

即便翻遍典籍,也找不到任何一支德国队,拥有如此驳杂的血统。他们敢于与一家独大诀别,在各个流派的四海交汇中融会贯通。所以你不用奇怪,为何初出茅庐的穆勒与诺伊尔们,立即就能登堂入室、一球成名。只因为强大的工业制造能力,辅以尖端的技术开发能力,所锻造出的引擎永远都会动力充足运转优良。

所以,德国队的青春,不仅仅在于这批人的年纪上,更在于选材的标准和建队的思维上。更重要的是,上述标准、思维能在铁铸的营盘流水的兵之间,一代代传承下去。 文/李康宁

东风风神
邀您同赏世界杯东风风神
从容进取 品质生活
400-880-6600/800-880-6600

战况速递

德国3:2乌拉圭

编辑:王健 美编:牛长婧 组版:庆芳